
A Mûvészetek Háza is többféle rendezvény-
nek ad otthont. Ezért a hangversenypódiu-
mot 8 garnitúra 1 x 2 m-es mobil színpadi
emelvénnyel – betûzô lábas kivitel, különbözô
lábgarnitúrákkal, összefogókkal – lehet meg-
nagyobbítani, illetve a teremben térszínpad-
ként felállítani. A színpadi emelvényeket a fix
pódium alatt lehet tárolni a kihúzható lép-
csôelemek takarásában.
Az eltérô mûfajú és zenészszámú hangver-

senyek jobb akusztikai körülményeinek bizto-
sítására egy 6 m széles és 3 m mély, ívelt fe-
lületû hangvetô került befüggesztésre a pódi-
um fölé. A hangvetô szerkezetébe kerültek a
zenekart felülrôl megvilágító lámpatestek is.

A szerkezet önsúlya kb. 800 kp. A hangvetô
test felfüggesztése két sorban elhelyezett 4-4
sodronykötél segítségével történik. Az egy
sorban lévô sodronyköteleket két db egy-
szerre mûködtethetô hajtómû mozgatja, me-
lyek a padlástérben vannak elhelyezve. A kö-
telek a mennyezetbe épített, kb. 12 cm át-
mérôjû csôhüvelyeken áthaladva jutnak a
padlástérbe, ahol 2 db szembefordított
U120 acélgerendára felszerelt terelôkereke-
ken keresztül futnak a felcsévélô kötéldobra. 
A hangvetô a két hajtómû segítségével

nemcsak emelhetô, hanem ferdeségének
szöge is bizonyos határok között állítható.
A megkívánt beállítások (magassági szintek)
programozhatók, ettôl kezdve a hangvetô
mozgatása egy gomb megnyomásával törté-
nik. A mozgatás vezérlése az orgonatér mel-
letti helységben elhelyezett lengôkábeles
tablóról történik. A hangvetô a szerkezetébe
szerelt lámpatestek karbantartása céljából le-
ereszthetô a pódium fölé kb. 1 m magassá-
gig. A lámpatestek energiaellátását biztosító
tápkábelek fogadására, gyûjtésére a panel te-
tején rácsszerkezetû kosarat helyeztünk el.
Az orgona sípjai – használaton kívül – egy

dekoratív háttérfüggönnyel takarhatók el.
A függôlegesen mozgatható háttérfüggöny
gépi mozgatású hengerre csévélhetô fel.
A háttérfüggöny mozgatása rádiós távirányí-
tóval történik beállított alsó és felsô véghely-
zetek között. 
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